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– Jó, nem tüntetünk, – mondották – de zsidót nem engedünk be az előadásra. 
Szóvá tették még a gyűlésen a dr. Túry [Sándor Kornél] tanár csütörtöki elő-

adásán történteken. Az egyetem kapuján ugyanis hiába könyörgött egy Kertész 
nevű zsidó vallású egyetemi hallgató. Túry tanár ekkor a kapuban igazoltatók 
tiltakozása ellenére is bevitte előadására a zsidó hallgatót. Az előadáson megje-
lentek azonban kijelentették, hogy zsidóval nem hallgatják végig az előadást, és 
tüntetőleg kivonultak az előadási teremből, úgy, hogy a teremben nem maradt 
más, mint az előadó tanár és a zsidó vallású hallgató. 

– Holnap is ezt fogjuk tenni! – kiáltozták az ifjak. – Zsidót nem engedünk be az 
előadásokra!

A gyűlés ezután a Szózat eléneklésével ért véget, majd az ifjúság kisebb csopor-
tokban elhagyta a DMKE épületét. 

Egy-egy kisebb csoport rágyújtott az „Erger-bergerre”, de a kerékpáros rend-
őrök megjelenésére az énekszó is alábbhagyott. Tizenegy óra tájban teljes csend 
volt a DMKE környékén. Az esti gyűlés határozataként egyébként péntek reggel 
hatvan szegedi hallgató utazik fel Budapestre, nem törődve azzal, hogy a buda-
pesti nagy tüntető felvonulást a rendőrség betiltotta. Pénteken tehát már nem lesz 
igazoltatás a szegedi egyetemen. Értesülésünk szerint az egyetem tanácsa, hogy 
az ifjúság hangulata lecsillapodjon, vasárnaptól kezdve 8 napig beszüntette az 
előadásokat.

Délmagyarország III. (1927) október 28. 1–2. oldal

217. A szegedi egyetemen helyreállt a rend
A szegedi egyetemen kétnapos izgalmak után pénteken délelőtt minden vona-

lon helyreállott a rend. Az előadások zavartalanul folytak, s a hallgatóság is a 
tantermekben tartózkodott, és nem az utcán s a folyosókon. Több tanteremben 
megjelentek már zsidó hallgatók is, semmi bántódásuk nem történt. Csak az első 
évfolyamokról maradtak még távol pénteken a zsidó hallgatók egy része.

Az igazoltatások teljesen megszűntek. A bajtársi egyesületek szigorúan eltil-
tották tagjaikat a további igazoltatástól és tüntetéstől. A bajtársak megfogadták 
a parancsot, és alkalmazkodtak a tegnap esti diáknagygyűlés határozatához. Az 
egyetemen egyébként a jövő héten szünet lesz, a professzorok nem tartanak elő-
adásokat, s a vidéki hallgatók legnagyobb része már elutazott Szegedről.

Szegedi Napló III. (1927) október 29. 2. oldal

218.  Az egyetem kapujában megszűntek az igazolások, de a 
tantermekből eltávolítják a zsidó vallású hallgató

„Az egyetem békéje érdekében tessék elhagyni az épületet”
A szeged egyetemi tanács erélyes intézkedése, amellyel megtiltotta a további 

igazoltatásokat a pénteki napon csöndet hozott az egyetemen. Az ifjúság, amely 
a csütörtöki gyűlésen oly elégedetlenül fogadta dr. Kolosváry Bálint kijelentését, 


